

जिला जज सहायक नेहरा को विदाई दी नेहा खण्डेलिया ने लहराया परचम



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 1 अगस्त। जिला एवं सेशन न्यायाधीश राजकुमार भगत के निजी सहायक इन्द्राज सिंह नेहरा के राजकीय सेवा से सेवानिवृत्त होने पर साथी कर्मचारियों द्वारा कोर्ट के सभागार में भावभीनी विदाई दी गई। इस अवसर पर जिला जज राजकुमार भगत ने उनके कार्यकाल की सराहना करते हुए अन्य कर्मचारियों को उनके पद चिन्हों पर चल कर अच्छा कार्य करने की बात कही। कार्यक्रम में जिला जज द्वारा नेहरा का साफा, शॉल व श्रीफल से स्वागत किया। और उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस विदाई समारोह में एडीजे प्रथम बुद्धिप्रकाश खंगाणी, एडीजे द्वितीय सीमा सैन, एमएसीटी जज अजय सिंह, जज पारिवारिक न्यायालय ग्यारसीलाल शर्मा, अतिरिक्त न्यायिक मजिस्ट्रेट योगेश शर्मा व मजिस्ट्रेट विजय सिंह महावर व कर्मचारियों में नन्दा बियाला, सुशील नेहरा, राजकुमार वर्मा, संजय, मांगीलाल सैन, बहादुर सिंह महला, कानाराम, मोहम्मद तारीक, हरीश सैनी, राजेश नायक सहित लगभग सभी

श्री श्याम मंदिर में जन्माष्टमी पर्व मनाया

माई झुंझुनू। कृष्ण जन्माष्टमी के उपलक्ष में श्री श्याममंदिर झुंझुनू में प्रतिवर्ष की भांति श्री कृष्ण जन्म का आयोजन श्रद्धा एवं उल्लास के साथ किया गया। देर रात तक भजनों के कार्यक्रम के पश्चात रात्रि 12 बजे भगवान कृष्ण का जन्मोत्सव मनाया, बाबा श्याम का अनोखा दरबार सजाया गया। पंचामृत से अभिषेक किया गया था उपस्थित श्रद्धालुओं को प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर श्री श्याम संकीर्तन मण्डल के अध्यक्ष भरत कुमार तुलस्यान, मंत्री विनोद कुमार सिंघानिया, कोषाध्यक्ष एडवोकेट दिनेशचंद्र अग्रवाल, कपील गाडिया, एडवोकेट संजय शर्मा, सुशील रिगिसिया सहित अन्य भक्तजन उपस्थित थे।

नेहा जोशी सीएस बनी

माई झुंझुनू। श्रीमती सुधा देवी-शंभुदयल जोशी की सुपुत्री नेहा जोशी ने सीएस बनकर परिवार व समाज को गौरवान्वित किया है। नेहा ने आदर्श बाल निकेतन स्कूल से स्कूली शिक्षा के बाद स्वयंपाठी के रूप में कॉलेज शिक्षा प्राप्त कर झुंझुनू से ही सीएस की तैयारी करते हुए उक्त सफलता प्राप्त की है। बहुत-बहुत बधाई...।

बड़ागांव में पौधरोपण किया

माई झुंझुनू। श्रीमती गोमतीदेवी पीजी कॉलेज बड़ागांव में एनएसएस इकाई के तत्वाधान में बुधवार को पौधरोपण किया गया। छात्र-छात्राओं ने १०१ पौधे लगाए। निदेशक चंद्र शर्मा ने स्वयंसेविकाओं ने अधिक से अधिक पौधे लगाकर पर्यावरण को शुद्ध बनाने का आह्वान किया। इस मौके पर डॉ. परमानंद शर्मा, डा. राजू शर्मा, हवासिंह, राकेश शर्मा, राजकुमार जांगिड, बाबूलाल सैनी, पूजा मोरोलिया, रेणु शर्मा कई शिक्षक थे।

माई झुंझुनू। मारवाडी युवा मंच के पूर्व अध्यक्ष एवं अग्रवाल समाज समिति के पूर्व कोषाध्यक्ष नवल किशोर खण्डेलिया की सुपुत्री नेहा खण्डेलिया ने आईपीसीसी परीक्षा में ऑल इण्डिया रैंक से मात्र कुछ अंक दूर अंक प्राप्त कर न केवल परिवार नाम रोशन किया है बल्कि समाज व झुंझुनू को भी गौरवान्वित किया है। बचपन से पढ़ाई में अजब रहने वाली नेहा ने इस सफलता का श्रेय अपनी मम्मी श्रीमती रेखा खण्डेलिया एवं दादाजी रामगोपाल खण्डेलिया के साथ-साथ बड़े बुजुर्गों के आशीर्वाद को दिया है। नेहा की सफलता से खण्डेलिया परिवार में हर्ष का माहौल है। बहुत बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं.....



रैली को हरी झंडी दिखाकरण किया रवाना



झुंझुनू, 14 अगस्त : स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में गुरुवार को गांधी चौक से नेहरू पार्क तक रैली को अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेन्द्र माहेश्वरी तथा नगर परिषद् सभापति खालिद हुसैन ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली में शहर के सैकड़ों विद्यार्थियों, स्काउट व गाइड्स तथा आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने भाग लिया। रैली में बच्चों तथा महिलाओं ने हरित राजस्थान, साक्षरता, कन्या भ्रूण हत्या को रोकने, धूम्रपान-

ग्राउंड स्टाफ का प्रशिक्षण सम्पन्न

झुंझुनू, 26 अगस्त : मंगलवार को सूचना केन्द्र के सभागार में ई.वी.एम. मशीनों को सूरजगढ़ विधानसभा उप चुनाव के लिए तैयार करने के लिए ग्राउंड स्टाफ को पाँच पाईट प्रेजेंटेशन के माध्यम से प्रशिक्षण दिया गया। इसी प्रकार आई.टी.प्रकोष्ठ के जिला सूचना एवं विज्ञान अधिकारी प्रेमप्रकाश आबूसरिया ने मास्टर ट्रेनर्स को चुनावों के दौरान एस.एम.एस.के माध्यम से संदेश भेजने की प्रक्रिया के बारे में जानकारी प्रदान की। प्रशिक्षण के दौरान प्रशिक्षण प्रभारी इन्द्राज सिंह, सहायक प्रभारी सुनील कुमार शर्मा, मास्टर ट्रेनर कमलेश तैतवाल, अमीलाल मूंड तथा प्रदीप मोदी उपस्थित थे।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com



Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
J-2089-2090, IInd floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/14-16 Valid up to 31-12-2016
Printed On 28-08-2014
Posted At H.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of Sept.2014

ईटरनल अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुंझुनू। जयपुर स्थित ईटरनल अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा भेजे हुए मरीजों को ईटरनल हर्ट केयर सेंटर एण्ड रिसर्च इंस्टीट्यूट अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के अस्पताल में पहुँचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से वीरेन्द्र पारीक, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को ईटरनल अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

जेजेटी की ओर से साहित्यकार व शिक्षाविद् को मिलेगा 51 हजार का पुरस्कार

झुंझुनू 6 अगस्त। श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय की ओर से हर वर्ष डॉ. विनोद टिबडेवाला पुरस्कार दिया जायेगा। जानकारी देते हुए वाइस चांसलर डी.के. कौशिक व जेजेटी सीओ बी.के. टिबडेवाला ने संयुक्त जानकारी में बताया कि यह पुरस्कार शेखावाटी के (सीकर-झुंझुनू-चूरू) के शिक्षा व साहित्य में उल्लेखनीय कार्य करने वाले व्यक्ति को यह पुरस्कार दिया जायेगा जिसमें 51 हजार रुपये नकद, शॉल, श्रीफल व स्मृति चिन्ह प्रदान किये जायेंगे।

यह पुरस्कार विश्वविद्यालय के वार्षिक समारोह पर अतिथियों द्वारा प्रदान किया जायेगा। विश्वविद्यालय चांसलर डॉ. विनोद टिबडेवाला ने बताया कि हाल ही में मुम्बई में भी श्री राजस्थानी सेवा संघ की ओर से यह पुरस्कार प्रो. डॉ. रामजी तिवारी जो कि हिन्दी साहित्य के विचार, प्रबंध शोधकर्ता **स्व.श्रीशराम ओला की 87वीं**

जयंती पर ट्रस्ट का गठन

माई झुंझुनू। पूर्वकेंद्रीय मंत्री स्व. श्रीशराम ओला की ८७वीं जयंती पर बुधवार को ट्रस्ट का गठन किया गया है। श्रीशराम ओला ट्रस्ट (एसआरओटी) 'स्रोत' बालिका शिक्षा को बढ़ावा देने समेत जनसेवा के काम करेगा। ट्रस्ट की घोषणा उनके पौत्र अमिल ओला ने की। अमित ने कहा कि श्रीशराम ओला ने महिला शिक्षा, सैनिक कल्याण एवं पर्यावरण संरक्षण क्षेत्र में काफी काम किया। ट्रस्ट जनता के सहयोग से बालिका शिक्षा, पर्यावरण एवं सैनिक कल्याण समेत जिले के विकास एवं सामाजिक उत्थान के लिए काम करेगा। शाम को यहाँ शहीद स्मारक में पौधरोपण किया गया। इस अवसर पर जिला कांग्रेस प्रवक्ता मुपरी सैनी, पूर्व पीसीसी सचिव रियाज फारूकी पंकज टेलर आदि मौजूद थे।

श्रीशरामओला की जयंती पर पैतृक गांव अरुडावता में पुष्पांजलि एवं कीर्तन हुआ। उनके बड़े बेटे झुंझुनू विधायक बृजेंद्र ओला, पुत्रवधु पूर्व जिला प्रमुख राजबाला ओला, छोटे पुत्र सरजीत ओला, पोते अमित ओला, कांग्रेस जिलाध्यक्ष महेंद्रसिंह झाझंडिया, क्षेत्र के अनेक जनप्रतिनिधियों समर्थकों ने अंत्येष्टी स्थल पर पुष्प अर्पित करने के बाद निवास स्थान पर प्रार्थना सभा में भाग लिया।

डॉ. घासीराम वर्मा के जन्मदिन पर चिकित्सा शिविर

माई झुंझुनू। अमेरिका प्रवासी प्रसिद्ध गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा के ८७वें जन्मदिन राजीव अस्पताल के दसवें स्थापना दिवस पर चिकित्सा शिविर लगाया गया। उद्घाटन अस्पताल के निदेशक डा. राजीव कटेवा एवं डा. सुमन मान कटेवा ने दीप प्रज्वलित करके किया। डा. वर्मा ने केक काटा। शिविर में डॉ. हरीश कस्वा, जनरल सर्जन डॉ. वीरेंद्र ने रोगियों की जांच कर परामर्श दिया।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वारतै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेंबरिंग डाक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुंझुनू। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुँचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियो को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएँ उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर
माई झुंझुनू। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
2200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना :प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)

स्वात्वाधिकारी सम्पादक प्रकाशक, मुद्रक देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्याम दास हनुमानबक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू के लिए भारद्वाज ऑफसेट प्रिण्टर्स के लिए जयपुर प्रिंटिंग सेंटर, जयपुर द्वारा मुद्रित एवं देवकीनन्दन तुलस्यान C/o घनश्यामदास हनुमान बक्स, छावनी बाजार, झुंझुनू मो. 9414080128 से प्रकाशित